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- MG Maffucci --

7.Le tenperature mininme registrate nei giorni di un nese
sono organi zzate in un vettore. Calcolare la nedia delle
tenperature rilevate nel nese e stanpare |a nedia.

Si stanmpino poi i giorni del nese in cui le tenperature
sono state inferiori alla nmedia nmensile.

NOTA: in questo esercizio non e richiesto |'uso delle
stringhe, e
del | "esercizio riguarda la ricerca dei valori nel vettore
che soddisfino un certo criterio, in questo caso che siano
mnori di un val ore cal col ato.

un intruso. La parte piu' consistente

#i ncl ude <stdi o. h>
#i ncl ude <stdlib. h>

#defi ne NVAX 31
#define NM N 27

int main()

{

int n;

float t[NVAX];

int i;
float sommm;

float nedia;

/*

* Inserinento del nunero di tenperature da inserire nel nese
* consi derato.

*/

do{

printf("Inserisci il nunero di tenperature da caricare (27, 28, 30, 31):

scanf ("%l", &n);
} while( (n < NMN) || (n > NVAX));

/*
* |nizializzazione dell"accunul atore.
*/
somma = O;
/*
* Caricanento delle tenperature nel vettore.
*/
for(i =0; i <n; i++){
printf("Carica la tenperatura del giorno %: ", (i + 1));
scanf ("% ", &[i]);
/*
* L'istruzione che segue e' equivalente a:
* somma = somma + t[i];
* ma e scritta in una nodalita' sintetica sfruttando le
* possibilita' offerte dal |inguaggio C
*/
somma += t[i];
/*

* Caol col o e visualizzazione della nedia aritnmetica delle tenperature.
*/

media = sonma / n;

printf("\nLa tenperatura nedia nensile e': %. 2f\n", nedia);

/*

* Ricerca e visualizzazione dei giorni che hanno avuto una tenperatura
* inferiore alla nedia nensile

*/

printf("\nEl enco dei giorni del nese con tenperatura inferiore alla nedia nensile\n");
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for(i =0; i <mn
if(t[i] < medi
printf("Il
}
}
return O;
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